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УКРАЇНА
ДУБЛЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
/ тридцять восьмої сесії сьомого демократичного скликання /

РІШЕННЯ

14 листопада 2018р.			                                          	№9
м.Дубляни 

Про внесення змін і уточнень у рішення Дублянської міської ради.
 
Розглянувши заяви і додані документи гр.Сави Максима Євгеновича, гр.Харатіна Романа Володимировича, гр. Штойка Остапа Анатолійовича, гр. Джуми Володимира Григоровича, гр. Цимбалюка Петра Миколайовича, гр. Адамського Володимира Євгеновича стосовно внесення змін і уточнень у рішення Дублянської міської ради №33 від 9.10.2018 року «Про надання погодження на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення ОСГ на території Дублянської міської ради, Жовківського р-н, м.Дубляни (за межами населеного пункту), громадянам (учасникам АТО) ,керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Дублянська міська рада
 ВИРІШИЛА:
1.Внести зміни в рішення №33 від 9.10.2018 року «Про надання погодження на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для ведення ОСГ на території Дублянської міської ради, Жовківського р-н, м.Дубляни (за межами населеного пункту), громадянам (учасникам АТО).»  та пункт 1 подати в такій редакції: 
1. Надати погодження на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, орієнтовною площею 0,5га для ведення особистого селянського господарства на території Дублянської міської ради Жовківського рн., с. Ситихів , (за межами населеного пункту) громадянам (учасникам АТО) згідно додатку.
2.Інше залишити без змін.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань землекористування та екології.



Міський голова                            В.Ю.Попович




Додаток №1
до рішення Дублянської міської ради
№9 від 14.11.2018 року



	Джума Володимир Григорович. 

	Харатін Роман Вололимирович. 

	Цимбалюк Петро Миколайович

	Адамський Володир Євгенович

	Сава Максим Євгенович 

	Штойко Остап Анатолійович. 









Міський голова                                                 В.Ю.Попович
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